

Молодой сибиряк
г. Омск

- 3 ФЕВ 1965



П Р И Е З Ж А Й Т Е . Н Е П О Ж А Л Е Е Т Е !

Театральная Москва хорошо знает и любит бывшего артиста Омского областного драмтеатра, а ныне артиста театра сатиры Спартака Мишулина. Немало запоминающихся образов создал он на сцене Московского театра.

В труппе со Спартаком Мишулиным работает и известный комедийный актер, знакомый многим омичам по целому ряду фильмов, Борис Новиков. Борис Новиков попросил передать привет сибирякам.

— Мне очень хочется побывать в Омске, познакомиться с городом, с его зрителями. Спартак Мишулин всегда с теплотой и нежностью вспоминает Омск, много рассказывает о нем хорошего. Теперь и я полюбил ваш город. Правда, пока заочно. Но думаю, что встреча непременно состоится на берегу Иртыша. Кстати, об Иртыше. Говорят, могучая река. А значит и рыбалка хорошая, — смеясь, заканчивает Борис Новиков.

Нам остается добавить: приезжайте! Сибиряки народ гостеприимный. И к тому же любят театр. Что касается рыбалки, то и тут вы не пожалеете.

В. ЗАСЕЕВ.

Фото автора.